

Додаток
до рішення
Нижньовербізької
сільської ради
від 30.03.2023 № 964-
XXXIX/2023

ПРОГРАМА
підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих
внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на
території Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також
їх рідних на 2023-2025 роки

ЗАТВЕРДЖЕНО
до рішення
Нижньовербізької
сільської ради
від 30.03.2023 № 964-
XXXIX/2023

ПРОГРАМА

**підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих
внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території
Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також їх рідних
на 2023-2025 роки**

**Замовник Програми:
Завідувач сектору
соціальної роботи**

Ольга ДРОНИК

ПОГОДЖЕНО

**Начальник фінансового відділу
Нижньовербізької сільської ради**

Надія ІВАСЮК

**Завідувач сектору з
юридичних питань**

Ольга МОКРИНЧУК

ПАСПОРТ

Програми підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки

1. Розробник Програми сектор соціальної роботи Нижньовербізької сільської ради.

2. Термін реалізації Програми: 2023-2025 роки

3. Етапи фінансування Програми: 2023-2025 роки

4. Обсяг фінансування Програми 1200,0 тис. грн.

Роки	Обсяг фінансування, тис. грн.		
	Всього:	в т.ч. за джерелами фінансування	
		З місцевого бюджету	Інші джерела
2023-2025	1200,0	1200,0	В межах кошторисних призначень
2023	400,0	400,0	В межах кошторисних призначень
2024	400,0	400,0	В межах кошторисних призначень
2025	400,0	400,0	В межах кошторисних призначень

5. Очікувані результати виконання Програми:

Виконання визначених Програмою заходів забезпечить організацію заходів фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних, для підтримки у вирішенню соціально-побутових питань і матеріальних потреб.

6. Термін проведення звітності: щорічно.

Замовник Програми:

**Завідувач сектору
соціальної роботи**

Ольга ДРОНИК

ПРОГРАМА

підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки

I. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Програма підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки (далі – Програма) – це комплекс заходів, що виконується на місцевому рівні з метою фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних для підтримки у вирішенню соціально-побутових питань і матеріальних потреб.

Програма розроблена на виконання положень, визначених законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зі змінами).

Початок кровопролитної загарбницької війни ініційованої російською федерацією 24 лютого 2022 року призвів до бойових дій на території України, внаслідок яких – гинуть громадяни, які беруть в них участь і захищають незалежність нашої держави Україна. В результаті, виникла нагальна потреба в прийнятті даної Програми, яка визначає механізм здійснення видатків з сільського бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади на соціальну підтримку військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних для підтримки у вирішенню ряду питань соціально-побутових і матеріальних потреб.

II. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення організації заходів фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних для підтримки у вирішенню соціально-побутових питань і матеріальних потреб.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення організації заходів фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних.

- фінансова підтримка родин військовослужбовців, учасників бойових дій, які втратили життя під час захисту України від російської агресії та участі в бойових діях.

Отже, пріоритетними напрямками діяльності згідно Програми є спрямування коштів бюджету сільської територіальної громади на організацію заходів фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а також їх рідних для підтримки у вирішенню ряду питань соціально-

побутових і матеріальних потреб.

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

З метою забезпечення організації заходів фінансової та іншої соціальної підтримки учасників бойових дій їх рідних, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні для підтримки у вирішенню ряду питань соціально-побутових і матеріальних потреб згідно додатку 2 до Програми:

- Одноразова допомога військовослужбовцям або учасникам бойових дій на лікування (реабілітацію) внаслідок поранення, контузії, каліцтва потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади;

- Одноразова допомога одному з рідних безвісти зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади;

- Надання щорічної одноразової матеріальної допомоги до Дня Святого Миколая дітям до 18 річного віку безвісти зниклої/зниклого, загиблого(ї)/померлого(ї) військовослужбовця або учасника бойових дій потерпілого(ї) внаслідок російської агресії та війни в Україні, або які мають статус згідно ст. 10 ¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і зареєстровані на території Нижньовербізької сільської територіальної громади.

Здійснення оплати заходів Програми здійснюється відповідно додатку 2 до Програми де затверджено форми та необхідні документи для надання виплат згідно переліку заходів, обсяги та джерела фінансування сільської програми підтримки військовослужбовців, учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки.

На підставі зазначених документів сільська рада проводить відповідне фінансування.

ІІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Фінансування Програми буде здійснюється в межах видатків передбачених в бюджеті Нижньовербізької сільської територіальної громади, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми будуть передбачатися щорічно при формуванні бюджету сільської територіальної громади, виходячи із можливостей його дохідної частини.

Прогнозовані обсяги фінансування Програми за рахунок бюджету сільської територіальної громади наведені у паспорті Програми.

ІV. ТЕРМІН ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма буде реалізовуватись протягом 2023-2025 років.

V. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЗВІТНОСТІ

Звітувати про хід виконання Програми - один раз в рік.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання визначених Програмою заходів вважатиметься: забезпечення організації заходів фінансової та іншої соціальної підтримки учасників бойових дій їх рідних, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні для підтримки у вирішенню ряду питань соціально-побутових і матеріальних потреб.

VII. КООРДИНАЦІЯ РОБОТИ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Бюджетні призначення на виконання Програми затверджується сесією сільської ради.

Обсяг фінансування заходів, затверджується сільською радою.

Відповідальним виконавцем Програми в частині фінансування заходів виступає фінансовий відділ Нижньовербізької сільської ради. В частині надання та документального оформлення сектор соціальної роботи, який організовує і контролює реалізацію заходів Програми, а також контроль за правильністю нарахування і виплатою допомоги.

Замовник Програми:

**Завідувач сектору
соціальної роботи**

Ольга ДРОНИК